
 

 

 

Ata da 34ª (Trigésima quarta) Sessão Ordinária do Exercício Legislativo de 

dois mil e vinte, 18ª (Décima Oitava) Legislatura da Câmara Municipal de 

Cariacica, em 03 de setembro de 2020. Às dez horas e dois minutos do dia 

três de setembro de dois mil e vinte, na plataforma digital Zoom, transmitida 

pelas plataformas digitais da Câmara Municipal de Cariacica, sob a 

Presidência da Vereadora Ilma Chrizostomo Siqueira, 1º Secretário o 

Vereador Edgar do Esporte e 2º Secretário o Vereador Itamar Freire. 

Procedeu-se a chamada para verificação de quórum e a abertura dos 

trabalhos com a presença dos Vereadores: André Lopes, Amarildo Araújo, 

Broinha, Cesar Lucas, Edgar do Esporte, Edson Nogueira, Ilma Chrizostomo 

Siqueira, Itamar Freire, Broinha, Joel da Costa, Jorge da Rocha Cardoso, 

Lelo Couto, Léo do IAPI, Renato Machado, Romildo Alves, Sérgio Camilo, 

Wander Show, Welligton Silva, Professor Elinho. Havendo quórum, aberta 

a sessão em nome de “Deus”, com a leitura do versículo bíblico, Provérbios 

31:30.  Logo, foi solicitado pelo Presidente a Vice-presidente a leitura do 

expediente: Projeto de Decreto Legislativo N° 41 /2020 Autor: Renato 

Machado - Concede “Título de Cidadão Cariaciquense”, ao(a) Senhor(a) 

João Paulo Oliveira da Costa em comemoração aos 130 anos de emancipação 

política do Município de Cariacica; Requerimento N° 159 /2020 Autor: 

Cesar Lucas - Requere que seja realizada melhoria e modernização da 

estrutura de atendimento telefônico e virtual da Secretaria de Assistência 

Social, mais especificamente para o atendimento serviços e assistenciais 

oferecidos e pelos Centros de Referência de Assistência Social – CRAS; 

Moção N° 39/2020 Autor: Cesar Lucas - O parlamentar infra-assinado 

requer a Vossa Excelência, nos termos do artigo 106, inciso X, e do artigo 

121 do Regimento Interno desta Augusta Casa de Leis, que, após ouvido o 



Plenário na forma regimental, seja consignado em ata desta Câmara 

Municipal e outorgada MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO a cidadãos 

cariaciquenses, senhores: Alexsandro Galote Barreiros; Saulo Barcelos; 

Rafael Mariano Vieira; Florisney Carlos Pinheiro; Gilomar partelli e Billy 

Tomás Barbosa Telaroli, pelo seus relevantes serviços prestados em prol do 

município de Cariacica; Indicação N° 263 /2020 Autor: Renato Machado - 

Proceder com a solicitação de Recapeamento de Rua, na Rua Nossa Senhora 

das Graças, no Bairro Bandeirantes, neste município. Logo após, solicitou-

se ao 1º secretário que faça a verificação de quórum, havendo quórum, 

procedeu-se para a leitura e votação dos processos constantes da pauta da 

ordem do dia: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Projeto de Lei Executivo N° 29 

/2020 Autor: Executivo Municipal - Mensagem de Nº 43/2020 - Projeto de 

Lei Nº 22/2020 - Altera a redação da Lei Nº 5.937, de 28 de novembro de 

2018. Colocada a matéria em discussão, foi aprovada em unanimidade. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Projeto de Lei Complementar N° 8 /2020 

Autor: Executivo Municipal - Mensagem de Nº 44/2020 - Projeto de Lei 

Complementar Nº 008/2020 - Dispõe sobre a contratação de pessoal por 

tempo determinado para atender à necessidade temporária e excepcional 

interesse público. Colocada a matéria em discussão, foi aprovada. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO. Indicação N° 263/2020 Autor: Renato 

Machado - Proceder com a solicitação de Recapeamento de Rua, na Rua 

Nossa Senhora das Graças, no Bairro Bandeirantes, neste município. 

Colocada a matéria em discussão, foi aprovada. A seguir, havendo oradores 

inscritos, fizeram o uso da palavra o vereador Renato Machado, vereador 

Joel da Costa, a vereadora Ilma Chrizostomo Siqueira, vereador Jorge da 

Rocha, vereador Professor Elinho, vereador Edgar do Esporte e o vereador 

Renato Machado.  Nada mais havendo a tratar, a senhora Presidente em 

exercício Vereadora, Ilma Chrizostomo Siqueira encerrou a sessão em nome 

de “Deus” as doze horas e dezoito minutos. Para constar, eu, Leticia Stofel, 



redatora de ata do plenário, lavrei a presente que após lida, discutida e 

aprovada será devidamente assinada pelo Presidente, 1º e 2 º Secretários da 

Mesa Diretora. 
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